Frissitve: 2014.11.01. Tartok igénybevételi abrai (gyakorlas)

Gyakorlo feladatok

Ezek régebbi feladatok, a jelolések és az eldjelezések eltérhetnek az aktudlis félévben alkalmazottol.
Az viszont minden megoldés esetén igaz, hogy a nyomatéki dbra a huzott oldalra keriil.

1. példa:

Szamitsuk ki a reakciderdket, rajzoljuk meg a nyiréerd és nyomatéki abrat!
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Frissitve: 2014.11.01. Tartok igénybevételi abrai (gyakorlas)

2. példa:

Szamitsuk ki a reakciderdket! Rajzoljuk meg a nyiréerd és a nyomatéki abrat!
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Frissitve: 2014.11.01. Tartok igénybevételi abrai (gyakorlas)

3. példa:

Szamitsuk ki a reakciderdket! Rajzoljuk meg a nyiréerd és a nyomatéki abrat!
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Megjegyzés:
A tart6 jobb oldali végén koncentrdlt nyomaték van, ezért itt most nem nulla a nyomatéki metszék.
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Frissitve: 2014.11.01. Tartok igénybevételi abrai (gyakorlas)

4. példa:

Szamitsuk ki a reakciderdket, és rajzoljuk meg a nyomatéki abrat!
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Megjegyzés:
Amikor a kanyarban koncentrdlt nyomaték van, nem érvényes a forduldsi szabaly (jobb fels6 és bal
als¢ feladat).
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Frissitve: 2014.11.01. Tartok igénybevételi abrai (gyakorlas)

5. példa:

Szamitsuk ki a reakciderdket, és rajzoljuk meg a nyomatéki abrat!
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Megjegyzés:
Amikor a kanyarban koncentralt nyomaték van, nem érvényes a fordulasi szabdly.
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Frissitve: 2014.11.01. Tartok igénybevételi abrai (gyakorlas)

6. példa:

Szamitsuk ki a reakciderdket, és rajzoljuk meg a nyomatéki abrat!
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